
CPA
Comissão Própria de Avaliação

RESULTADOS  2021
Corpo técnico-administrativo 

(funcionários)



-Período: dezembro de 2021

-Público-alvo: corpo docente da FACERES

-Total de participantes: 28

- Metodologia de coleta de dados: aplicação de questionário eletrônico enviado via
meios de comunicação institucional

-Instrumento de coleta de dados:

- 4 questões objetivas sobre perfil docente e 27 questões sobre a instituição
(divididas em 7 seções, com espaços para respostas abertas em cada seção)

- Uso de escala Likert para medir satisfação do participante.

Apresentação



Seção 1 – Perfil do corpo técnico-administrativo



64,30%

35,70%

Sexo biológico

Feminino Masculino



42,90%

28,60%

10,70% 10,70%

7,10%

Faixa Etária

26 a 35 anos 46 a 55 anos Abaixo de 25 anos 56 a 65 anos36 a 45 anos



35,70%

25% 25%

7,10%

3,60%

Qual seu grau de escolaridade?

Ensino médio
completo

Graduação
completa

Pós-graduação
latu sensu

(especialização)

Ensino fundamental
completo

Pós-graduação
latu sensu

(especialização)
em andamento



28,60%

21,40%

17,90%

14,30% 14,30%

3,60%

Qual seu tempo de experiência na FACERES?

De 2 a 5 anos Menos de 1 ano De 5 a 8 anos De 9 a 12 anos Mais de 16 anosDe 12 a 15 anos



Seção 2 
Como você avalia a FACERES, de forma 

geral?



64,30%

53,60%

42,90%

35,70%

32,10%
28,60%

14,30%

7,10%
3,60%

O que você considera como destaque positivo da FACERES, de forma geral? (Assinale até 3 
itens)

Qualidade do ensino Reconhecimento social da instituição Condições de trabalho

Corpo docente Corpo técnico-administrativo Infraestrutura física

Corpo discente Não sei avaliar Prefiro não responder



32,10%

28,60%

25,00% 25,00%

14,30% 14,30%

7,10%

3,60% 3,60%

O que você considera prioridade para ser melhorado na FACERES? (Assinale até 3 itens)

Infraestrutira física Corpo técnico administrativo Condições de trabalho

Não sei avaliar Reconhecimento social da instiruição Prefiro não responder

Outros Qualidade do ensino Corpo discente



39,30%

32,10%

21,40%

7,10%

De maneira geral, como você avalia a Faceres como local de 
trabalho?

Muito bom RegularExcelente Bom



Seção 3
Como você avalia as políticas de gestão de 

pessoal da FACERES?



35,70%

25%

17,90%

14,30%

3,60% 3,60%

Como você avalia a política institucional de qualificação profissional 
(estímulo à participação em cursos, treinamentos, palestras, 

programas de qualificação, especializações ou similares) da FACERES?

Muito bom ExcelenteBom Regular Ruim Não sei avaliar



35,70%

21,40%

17,90%

14,30%

10,70%

De maneira geral, como você avalia as oportunidades de 
ampliação de atuação profissional na FACERES?

Bom RegularMuito bom
Excelente

Não sei avaliar



40,70%

22,20%

18,50%

11,10%

7,40%

Como você avalia os feedbacks (retornos oferecidos pelos seus 
superiores quando você realiza suas tarefas) que você recebe 

sobre seu trabalho na FACERES?

Bom Muito bomExcelente
Regular

Não sei avaliar



39,30%

32,10%

17,90%

10,70%

Como você avalia a qualidades das orientações disponibilizadas a 
você para o cumprimento adequado de suas atividades de 

trabalho?

Bom ExcelenteMuito bom Regular



46,40%

21,40%

14,30%

10,70%

3,60% 3,60%

Como você avalia as condições para que haja um trabalho em 
equipe na FACERES?

Bom Muito bomRegular Excelente Ruim Não sei avaliar



Seção 6
Como você avalia os setores institucionais 

que oferecem apoio institucional na 
FACERES?



25% 25%

17,90%

14,30%

10,70%

7,10%

Como você avalia a secretaria acadêmica da FACERES?

Muito bom Não utilizo
os serviços
desse setor

Bom Excelente Não sei avaliar Regular



35,70%

28,60%

25%

7,10%

3,60%

Como você avalia a biblioteca da FACERES?

Muito bom Não utilizo
os serviços
desse setor

Bom ExcelenteNão sei avaliar



32,10%

21,40%

14,30% 14,30%

10,70%

3,60% 3,60%

Como você avalia o setor de apoio tecnológico (TI) da FACERES?

Muito bom Não utilizo
os serviços
desse setor

Bom Excelente Não sei avaliarRegular Ruim



32,10%

14,30% 14,30% 14,30% 14,30%

7,10%

3,60%

Como você avalia o setor de compras da FACERES?

Muito bom Não utilizo
os serviços
desse setor

Bom Excelente
Não sei avaliar

Regular Ruim



46,40%

25%

10,70% 10,70%

3,60% 3,60%

Como você avalia o departamento pessoal da FACERES?

Muito bom RuimBom Excelente Não sei avaliarRegular



39,30%

28,60%

17,90%

3,60% 3,60% 3,60% 3,60%

Como você avalia o setor financeiro da FACERES?

Muito bom RuimBom Excelente Não sei avaliarRegular Não utilizo
os serviços
desse setor



35,70%

25%

10,70% 10,70% 10,70%

7,10%

Como você avalia o serviço de telefonia da FACERES?

Muito bom RuimBom ExcelenteNão utilizo
os serviços
desse setor

Regular



28,60% 28,60%

21,40%

10,70%

7,10%

3,60%

Como você avalia o setor de comunicação, especificamente em 
relação à divulgação de informações da FACERES para o público 

interno e externo?

Muito bom RuimBom Excelente Não sei avaliar
Regular



35,70%

25% 25%

14,30%

De forma geral, como você avalia a qualidade do atendimento 
(cordialidade, agilidade, disponibilidade) desses setores na 

FACERES?

Muito bom Bom ExcelenteRegular



32,10% 32,10%

21,40%

14,30%

De forma geral, como você avalia a adequação das informações 
oferecidas (segurança e confiabilidade) por esses setores na 

FACERES?

Muito bom Bom ExcelenteRegular



Seção 7
Como você avalia suas condições de 

trabalho na FACERES?



39,30%

28,60%

21,40%

10,70%

De maneira geral, como você avalia sua experiência de trabalho na 
FACERES?

Muito bom Bom Excelente Regular



46,40%

25%

17,90%

7,10%

3,60%

Como você avalia as condições de limpeza do seu espaço de 
trabalho?

Muito bom Bom Excelente Regular Ruim



35,70%

25%

21,40%

17,90%

Como você avalia a infraestrutura (acústica, iluminação, 
climatização, mobiliário, limpeza e acessibilidade) do seu espaço 

de trabalho?

Muito bom
Bom Excelente Regular



37%

22,20% 22,20%

11,10%

7,40%

Como você avalia os espaços de convivência na FACERES?

Muito bomBom ExcelenteRegular Ruim



39,30%

25%

14,30% 14,30%

7,10%

Como você avalia o relacionamento entre colaboradores e direção 
geral?

Muito bom Bom ExcelenteRegular Não sei avaliar



42,90%

21,40%

14,30%

10,70% 10,70%

Como você avalia o relacionamento entre colaboradores e 
professores?

Muito bomBom ExcelenteRegular Não sei avaliar



28,60%

25%

21,40%

14,30%

10,70%

Como você avalia o relacionamento entre colaboradores e alunos?

ExcelenteNão sei avaliarMuito bom Bom Regular



37%

25,90%

18,50%

14,80%

3,70%

Como você avalia o relacionamento entre os colaboradores?

Excelente Não sei avaliarMuito bom Bom Regular



39,30%

28,60%

21,40%

10,70%

Como você avalia o relacionamento entre você e o(s) 
responsável(s) pelo seu setor?

ExcelenteMuito bom Bom Regular



Obrigada! 

cpa@faceres.com.br
https://faceres.com.br/cpa-apresentacao

Informações: cpa@faceres.com.br
https://faceres.com.br/cpa-apresentacao

mailto:cpa@faceres.com.br
mailto:cpa@faceres.com.br

